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FIFUAS (o) BB /MELA 2.
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() it B FKSIEREOEN, R VORERKAE, i -F=7, fir=20 (B,

MR BB R T 22 020 = T 5 (B,

(3) fif: SERRIZRE G SERE R (AT 00 = 10000 K,
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Jit DA SE — 8 /K 080 Ry BN 22 e 9 20 D, AHSRHEAN K R LRI OB () 225 5 4D, 24 13.9 /NI AT 58 Ji %A%
FH fh e E.
Ui ] = A s B R T B B s AR R = AR E S BB y=Asin Cwx+d) IIEISR 5 MR
CAEBT Y oA ] ()RR AU 45 5 A 55 A = A R B 52 S i R i
(454 =i R AU RIS SR A
(3) AR R 732 SR A B
23. [%%]1 (D fi#: HvV3a = 2csinAf3, V3sinA = 2sinCsinA

HNA € (0, m)» Fiblsind # 0, Msinc = g

H9A ABCHSM =L, FTAC =3

2 2
(2) f#f: MAREIMB g0 = G =2 _a®4+b°=7 _ 1 gafg(a + b)2 — 7 = 3ab,
2ab 2ab 2

Ra+b:57 )E“Jy ab:6

FﬁuSAABC = %absin(] :%X 6 Xg = %g
A ) IESZE 3 RIZEH; =M R UTHE

Lt Lordr Y (1D ARE E5Z e #KV3a = 2¢sind, A AV3sind = 2sinCsind, B AL C FIE
I AT A C = 7.
(2) WIERZEME S CHEM, K ab=6, FIFH=MEHA AR ITHEEIA].

24, [&%]) (1) fik: HIEZEHIS a = 2RsinA, b = 2Rsinb, ¢ = 2RsinC

v cosA—cosC _ 2c—a _ 2sinC—sin4
FrEd cosB ~ b ~  sinB

Bl sinBcosA — 2sinBcosC = 2sinCcosB — sinAcosB

Bif sin(A + B) = 2sin(B+ C) , BP sinC = 2sinA

prL) Sin¢ _

sind
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XHHN b=2 , ProldRi%eE e

b% = ¢ + a? — 2accosB » Bl 22=4a2+a2—2ax2ax% , W3 a=1

Bl c=2 . XN cosB =7 » Fibh mB:QE,

W AABC HITHIFR> acsmB—§><1x2x g = @

Cailtfi)] EsZe i, Rz

Uit Lortr ] (1D IE5%5E BAFUAL A BB A 1S sin(4 + B) = 2sin(B + ()

(D s S=SC 5 | AR RREEARE a=1 mﬁzgg,

~ sinA
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. %+ 2a? = 2b? = 2a® + 2¢? — 4accosB.
B¢ = 4acosB.
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(2) f#: . WLBAC =a(0<a< %), MtanB = 3tana(tana > 0).
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Hrh, 77—cosa %/T)ﬁ(cosa, sma)ﬂ])ﬁ(% 7)7]‘@)5525@5?)%615@%4%, M EH L a )RR IS B MERT,

tans RSTHURCR AL 9 2 (cosa, sina JEMAE 2 +y? = 11, FTEL M EiLka 5 MATIATYIN , 245
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Hﬂ" LRSTEH%}J\ZA%EF' E@B%j(m]ﬁﬂ > tanzRST = _Z . —7—811’10(, :/H\:EF' ’ LW%%%,@(COS(Z, sina)
2 7—cosa 7—cosa

RIL(7, )M L ato At AR LR ST B R T, Bk 217, — MBI FER: y +

= = —_ ’ BIES ’ A oK j K = -
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